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  كدام گزينه در تفسير نمودار مقابل صحيح است؟  -1

  است. PPFباشد كه حركتي مثبت روي منحني  مي yدهنده رشد در توليد كالاي  نشان Aبه سمت نقطه  B) حركت از نقطه 1

و ايـن يعنـي كشـور بـا منـابع       اسـت  اعوامل و توليد كاردهنده تخصيص بهينه  نشان Dبه سمت نقطه  B) حركت از نقطه 2

  موجود خوب عمل كرده است.

  يعني در كشور رشد صورت گرفته كه منحني به سمت راست و بالا حركت كرده است. Cبه نقطه  A) حركت از نقطه 3

  شده است. PPFو تخصيص بهينه منابع كه جهت حركت روي  Dو  Cيعني رشد توليد در نقطه  Dبه  C) حركت از نقطه 4

  شود؟ ليد ناخالص داخلي محاسبه ميم گزينه در محاسبه توكدا - 2

  هيه يك وعده غذايي در هفته شوند.هاي محله تصميم گرفتند براي كمك به يكديگر با همكاري و تقسيم وظيفه هريك مسئول ت ) خانم1

  گيرند. بران بهره مي هاي واردات از كول پذيرند و براي كاهش هزينه ) شخصي واردكننده ماگ است؛ ايشان بسيار ريسك2

  فروشد. فروشان مي تقيماً به خرده) شخصي توليدكننده نهايي بيل است كه آن را توليد و مس3

  فروشد. مجدداً با قيمتي مناسب مياندازد و همه وسايل قديمي خود را تميز كرده و  ) خانمي بسيار اقتصادي است؛ او هيچ چيز را دور نمي4

  گيري توليد ناخالص داخلي چيست؟ ترين دليل براي اندازه چقدر است؟ و مهم 98شد توليد در سال با توجه به جدول زير، نرخ ر - 3

  

  مختلف هاي مانمقايسه ميزان افزايش توليد يا تورم در زـ  95/21) 1

  مقايسه رشد كشور با ساير كشورهاـ  21/0) 2

  رت بر تغييرات توليد در طول زماننظاـ  95/21) 3

  سنجش ميزان توسعه يافتگي كشورـ  21/0) 4

  

  مشخص كنيد.» غ«و در صورت غلط بودن آن را با حرف » ص«در صورت صحيح بودن هريك از موارد زير آن را با حرف  - 4

  شود. اقتصادي كشورها استفاده مي هاي رشد ناخالص داخلي، براي نشان دادن رشدالف) معمولاً از نمودار

دهنـده شـاخص    يلهاي تحصيل، سرانه درآمد ناخالص داخلي و شاخص توزيع درآمد تشـك  ب) ميزان اميد به زندگي در بدو تولد، ميانگين سال

  توسعه انساني است.

  رود. سعه يافتگي بالا به شمار ميزو كشورهاي با توو ج 65پ) در گزارش توسعه انساني، ايران در رتبه 

  گيرد. وليد ناخالص داخلي قرار مياي در طول يك سال در محاسبه ت ت) كالاها و خدمات واسطه

  هاي توسعه انساني است. گون، شاخصگيري توسعه اقتصادي كشورهاي گونا هاي رايج جهاني براي اندازه ث) يكي از شاخص

 ) ص ـ غ ـ ص ـ غ ـ غ4  ص ـ غ ـ ص ) غ ـ ص ـ 3  ) ص ـ ص ـ غ ـ ص ـ غ 2  ص ) غ ـ غ ـ ص ـ غ ـ 1

 

 

 

 

 

 

 

  

  سيب  نان  

  قيمت  تعداد  قيمت  تعداد  سال

97  100  000/15  80  000/12  

98  100  000/20  100  000/10  

99  80  000/22  60  000/14  



  دهد با توجه به آن:  جدول مقابل وضعيت توزيع درآمد مربوط به دو كشور را در طول يكسال نشان مي - 5

  

  

  

  تر است؟ الف) در كدام جامعه وضعيت توزيع درآمد عادلانه

  گاه سهم دهك سوم چقدر است؟ باشد آن 7ب) اگر اختلاف دهك سوم و نهم، 

  است، دهك نهم معادل چه عددي است؟رابر دهك دوم دهك نهم سه ب» ب«پ) در جامعه 

xب)» / الف«) الف) كشور 1 3 x/ پ) 7 9 18  

xب)» / ب«) الف) كشور 2 3 x/ پ) 6 9 18  

xب)» / الف«) الف) كشور 3 3 x/ پ) 6 9 15  

xب)» / ب«) الف) كشور 4 3 x/ پ) 7 9 15  

  

  

 

 ام گزينه در تعريف خمس صحيح است؟كد - 6

  ايد محاسبه و خمس آن پرداخت شود.ايد ب ايد اما استفاده نكرده مانده است به همراه اقلام مصرفي كه خريده بعد از گذشت يكسال، درآمدي را كه برايتان باقي) 1

  رداخت شود.پآوريم در پايان يك سال به همراه اقلامي كه خريديم اما مصرف نكرديم بايد محاسبه و خمس آن  دست مي ) هر درآمدي كه به2

  تقليد يا نماينده او تعلق گيرد. عنوان سهم امام و سادات تحت عنوان خمس به مرجع بايد به % درآمد ساليانه25) 3

  عنوان خمس پرداخت كنيم. آن را به% 20) بايد در پايان دوره مالي مخارج سالانه را از درآمد كسر كنيم و با اقلام مصرفي خريداري شده جمع كنيم و 4

 انداز ميليون تومان پس 10ميليون تومان در سال است، ايشان مخارجي به شرح جدول زير دارند و از سال گذشته نيز  140مد شخصي معادل درآ - 7

 انداز: اند، با احتساب پس داشته

  اند؟ بيشتر از دخل خود خرج كرده الف) ايشان چقدر كمتر يا

 در است؟الي چقب) ميزان خمس پرداختي ايشان در پايان دوره م

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  تومان  000/800/25ه / ب) ميليون بيشتر از دخل خود خرج كرد 11) الف) 1

  تومان  000/200/4ميليون كمتر از دخل خود خرج كرده / ب)  21) الف) 2

  تومان  000/200/4ميليون كمتر از دخل خود خرج كرده / ب)  11) الف) 3

  تومان  000/800/25ميليون بيشتر از دخل خود خرج كرده / ب)  21) الف) 4

  م و پنجم در كدام گزينه صحيح است؟ اي مرحله چهار طبق جدول خريد مقايسه - 8

  ) تعيين معيارها ـ ارزيابي2    ها ) تعيين معيارها ـ فهرست گزينه1

  گيري ـ خريد ) تصميم4    گيري ميم) ارزيابي ـ تص3

  چند جمله از جملات زير صحيح است؟ - 9

  شود. د شده در جهان دور ريخته ميد تن از مواد غذايي توليميليار 3/1كند كه ساليانه حدود  ـ يونيدو، سازمان خواربار و كشاورزي ملل متحد بيان مي

شـگيري باشـد،   دهد، هرگونه تضييع يا اتلافي كه قابل پي ناپذير رخ مي ها كه در فرآيند مصرف به صورت اجتناب جز آن بخشي از هدر رفت ـ به
  شود. اسراف محسوب مي

  ره ادامه پيدا كند و متوقف نشود.ا و تغييرات طبيعي همواه دهد، چرخه تبديل ـ مصرف مسئولانه مصرفي است كه اجازه مي

  كند. ريزي اقتصادي كمك مي برنامهدهنده شخصيت منطقي و عقلاني شماست، به شما در  كه نشان بر آن ـ داشتن الگوي درآمدي، علاوه

  بر بودن آن است. بر و هزينه زماناي،  ـ از جمله معايب خريد مقايسه

 چهار )4  ) دو3  ) يك2  ) سه1

 

  

  ب  الف  دهك

  3  5  اول

  5  5  دوم

  x3  6  سوم

  7  7  چهارم

  5/7  8  پنجم

  5/8  9  ششم

  5/11  10  هفتم

  5/13  12  هشتم

  x9  13  نهم

  24  25  دهم

  % درآمد ملي100  % جمعيت كشور100

  تعداد به ميليون تومان  نوع خرج  تعداد به ميليون تومان نوع خرج

  2/5  بنزين  30 اجاره خانه

  8/1  امور خيريه  8 خدمات رفاهي

  5/10  پوشاك  5/7 قبوض

  12  بازپرداخت وام  20 غذا

  20  ساير  2 حمل و نقل

  -   -   12 بيمه



  صحيح است؟ » بازيافت«و » بهينه مصرف كردن«كدام گزينه در تفسير واژه  -10

  وري بالا ـ با انرژي بالا يك كالا را به شكل ديگري مورد استفاده قرار دادن  ) استفاده از چيزي بيش از يك بار با بهره1

  يك بار ) با انرژي كمتر ولي دستاورد بيشتر مصرف كردن ـ استفاده از چيزي بيش از 2

  وري بالا ـ پردازش مجدد و تبديل يك كالا به كالايي ديگر  ) استفاده از چيزي بيش از يكبار با بهره3

  ) با انرژي كمتر ولي دستاورد بيشتر مصرف كردن ـ پردازش مجدد و تبديل يك كالا به كالايي ديگر 4


